

2. Для экскурсии предлагается посещение Художественного музея им. В.И. Сурикова, однако ничего не говорится о Доме-музее В.И. Сурикова, который, на наш взгляд, является более привлекательной для китайских туристов достопримечательностью Красноярска, т.к. в данном музее гости из Китая познакомятся не только с искусством художника, но и узнают больше о русском быте и русской культуре.

3. В Приложении представлены фотографии достопримечательностей Красноярска и ссылки на Интернет-ресурсы, однако в самой работе отсутствует перевод материалов на китайский язык и какая-либо информация о данных достопримечательностях

Однако данные замечания не умаляют общей ценности работы, которую можно считать законченным исследованием.

Магистерская диссертация Ли Ажухань удовлетворяет требованиям, предъявляемым к выпускным квалификационным работам магистров, и может быть «хорошо».

Доктор филологических наук,
профессор кафедры общего языкознания
КГПУ им. В.П. Астафьева



С.И. Васильева